

MÜLLER-LICHT

MÜLLER-LICHT International GmbH
Goebeistrasse 61/63, D-28865 Lilienthal
muller-licht.de
service@muller-licht.de

LED Strip CCT 3 m Art.-Nr.: 21000122
220-240 V ~ / 5-7 W
Size: 3000 x 10 x 2,5 mm

LED Strip CCT 5 m Art.-Nr.: 21000124
220-240 V ~ / 7-8 W
Size: 5000 x 10 x 2,5 mm

DE Sicherheitshinweise

- Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfältig, bevor Sie mit der Installation oder der Inbetriebnahme dieses Produktes beginnen. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zur künftigen Verwendung auf.
- Die Leuchte ist ausschließlich für den Privatgebrauch bestimmt und nicht für gewerbliche Zwecke geeignet.
- Bitte beachten Sie stets die technischen Angaben auf dem Typenschild und in dieser Bedienungsanleitung.
- Lassen Sie Kinder nicht mit dem Produkt und dem Verpackungsmaterial spielen.
- Schauen Sie nicht direkt in die LED-Lichtquelle, dies kann zu Schäden an den Netzhäuten führen.
- Setzen Sie die Leuchte niemals hoher Temperatur (Heizung etc.) oder Wärmelösungen (Feuchtheit, Regen etc.) aus.
- IP20-Leuchten sind ausschließlich für den Einsatz in trockenen Innenräumen bestimmt und dürfen nicht in Nassräumen oder im Außenbereich eingesetzt werden.
- Verwenden Sie die Leuchte nicht mehr, wenn sie beschädigt ist. Es ist verboten, den mechanischen oder elektrischen Aufbau der Leuchte zu verändern. Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar; wenn die Lichtquelle im Lebenszyklus erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen.
- Nur mit dem mitgelieferten LED-Netzteil verwenden.
- Das verwendete Netzgerät muss eine Schutzklasse (SELV) liefern. (SELV = safety extra-low voltage: ein sicheres Stromsystem), das aufgrund seiner geringen Höhe und Isolierung besonderen Schutz gegen gefährliche Stromschläge bietet.
- Schließen Sie die Leuchte nur an, wenn die Netzspannung der Steckdose mit den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmt.
- Schließen Sie die Leuchte nur an eine Steckdose an, die leicht zugänglich ist, damit die Leuchte im Falle einer Störung schnell vom Strom getrennt werden kann.
- Nehmen Sie die Leuchte nicht in Betrieb, wenn sie sichtbar beschädigt ist oder wenn das Kabel oder der Netzstecker defekt ist.
- Wenn das Kabel der Leuchte beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden.
- Für Reparaturen dürfen nur Personen, die über eine entsprechende Ausbildung verfügen, an der Leuchte arbeiten.
- Öffnen Sie nicht das Gehäuse, sondern überlassen Sie die Reparatur dem Fachmann. Wenden Sie sich dazu an eine Fachwerkstatt.
- Bei selbstständig durchgeführten Reparaturen, unsachgemäßen Anschluss oder falscher Bedienung sind Haftungs- und Gewährleistungspflichten ausgeschlossen.
- Für Reparaturen dürfen nur Teile verwendet werden, die den Original-Gerätedaten entsprechen. Diese Leuchte enthält elektrische und mechanische Teile, die zum Schutz vor Gefahrenquellen unerlässlich sind.
- Betreiben Sie die Leuchte nicht mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernbedienungsgerät.
- Wachen Sie die Leuchte, das Kabel oder den Netzstecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Fassen Sie den Netzstecker nie mit nassen Händen an.
- Ziehen Sie den Netzstecker niemals am Kabel aus der Steckdose; ziehen Sie den Netzstecker immer fest.
- Benutzen Sie das Kabel niemals als Traggriff.
- Halten Sie die Leuchte, den Netzstecker und das Kabel von offenen Flammen und heißen Oberflächen fern.
- Verlegen Sie das Kabel so, dass es nicht zu einer Stolpergefahr wird.
- Verlegen Sie das Kabel nicht unter dem Produkt. Es ist nicht erlaubt, das Kabel nicht in Verlegen. Es ist nicht über scharte Kanten.
- Verwenden Sie die Leuchte nur in Innenräumen. Betreiben Sie die Leuchte niemals in Feuchträumen.
- Bewahren Sie die Leuchte niemals so auf, dass sie in eine Badewanne oder in andere Behälter (Mülleimer, Müll etc.) fällt.
- Gießen Sie niemals nach einem elektrischen Gerät, wenn es ins Wasser gefallen ist. Ziehen Sie ein elektrisches Kabel sofort den Netzstecker aus der Steckdose.
- Wenn Sie die Leuchte nicht benutzen, sie reinigen oder wenn eine Störung auftritt, schalten Sie die Leuchte immer aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
- Betreiben Sie die Leuchte nicht in der Verpackung oder an der Spule. Die Leuchte darf nicht geöffnert werden.
- Verwenden Sie die Leuchte nicht, wenn sie abgedeckt oder in eine Oberfläche eingebettet ist.

FR Consignes de sécurité

- Lire attentivement ces informations avant de commencer l'installation ou la mise en service de ce produit. Conservez ce mode d'emploi pour une utilisation future.
- La source lumineuse de cette luminaire ne peut être remplacée que par le fabricant ou par un technicien de maintenance mandaté par celui-ci ou par une personne de qualification qualifiée.
- La luminaire est exclusivement destiné à un usage privé et ne convient pas à un usage professionnel.
- Veuillez toujours respecter les indications techniques figurant sur la plaque signalétique et les étiquettes sur le produit.
- Ne laissez pas des enfants jouer avec le produit et le matériel d'emballage.
- Ne regardez pas directement la source lumineuse LED, cela peut entraîner des dommages à la rétine.
- N'exposez jamais la luminaire à des températures élevées (chauffage, etc.) ou aux intempéries (humidité, pluie, etc.).
- Les luminaires IP20 sont exclusivement destinés à une utilisation dans des locaux intérieurs secs et ne doivent pas être utilisés dans des locaux humides ou à l'extérieur.
- N'utilisez plus la luminaire s'il est endommagé.
- Il est interdit de modifier la structure mécanique ou électrique des luminaires. La source lumineuse de la luminaire n'est pas remplaçable.
- Lorsque la source lumineuse atteindra la fin de sa durée de vie, la luminaire entier doit être remplacé.
- À utiliser uniquement avec le bloc d'alimentation pour DEL fourni.
- Le bloc d'alimentation utilisé doit fournir une très basse tension de sortie (SELV) (SELV = safety extra-low voltage: un système de courant sûr qui offre une protection supplémentaire contre les chocs électriques dangereux grâce à sa faible valeur et à une isolation).
- Ne branchez la luminaire que si la tension du secteur de la prise correspond aux indications de la plaque signalétique.
- Branchez la lampe que sur une prise facilement accessible afin de pouvoir la débrancher rapidement en cas de problème.
- Ne mettez pas la lampe en service si elle est visiblement endommagée ou si le câble ou la fiche secteur est défectueux.
- Si le câble de la fiche secteur est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire afin d'éviter tout risque d'accident.
- N'ouvrez pas le boîtier, mais confiez la réparation à un spécialiste.
- Adressez-vous pour cela à un atelier spécialisé.
- En cas de réparation effectuée par vos soins, de raccordement non conforme ou de mauvaises utilisations, tout droit à la responsabilité et à la responsabilité du fabricant.
- Pour les réparations, utilisez les pièces correspondant aux données d'origine de l'appareil peuvent être utilisées. Ces luminaires contiennent des pièces électriques et mécaniques insensibles à la protection contre les sources de danger.
- Ne faites pas fonctionner le luminaire avec une minuterie externe ou un système de télécommande séparé.
- Ne plongez pas la lampe, le câble ou la fiche d'alimentation dans l'eau ou dans d'autres liquides.
- Ne touchez jamais la fiche d'alimentation avec les mains mouillées.
- Ne tirez jamais sur le cordon pour débrancher de la prise de courant; tenez toujours fermement la fiche d'alimentation.
- Utilisez la luminaire avec le câble comme poignée de transport.
- Tenez la lampe, la fiche d'alimentation et le câble à l'écart des flammes nues et des surfaces chaudes.
- Placez le câble de manière à ce qu'il ne fasse pas obstacle.
- Ne placez pas le câble et le cordon sur des arêtes vives.
- Utilisez la luminaire uniquement à l'intérieur. N'utilisez jamais la lampe dans des locaux humides.
- Ne rangez jamais la lampe de manière à ce qu'elle puisse tomber dans une baignoire ou un lavabo.
- Ne touchez jamais les appareils électriques si ils tombent dans l'eau. Dans un tel cas, débranchez immédiatement la fiche de la prise de courant.
- Lorsque vous n'utilisez pas la lampe, que vous ne pouvez pas ou que vous ne pouvez pas, débranchez toujours la lampe et débranchez la fiche de la prise de courant.
- Ne faites pas fonctionner la lampe dans son emballage ou en cas de problème.
- N'ouvrez pas la torche.
- N'utilisez pas la lampe lorsqu'elle est recouverte ou encastrée dans une surface.

EN Safety instructions

- Please read this information carefully before you start installing or operating this product. Keep these operating instructions for future reference.
- The light source of this luminaire may only be replaced by the manufacturer or a service technician authorized by the manufacturer or a similarly qualified person.
- Please read this information exclusively for private use and is not suitable for commercial use.
- Please always observe the technical information on the rating plate and in these operating instructions.
- Do not look directly into the LED light source, this can cause damage to the retina.
- Never expose the light to high temperatures (heating, etc.) or weather conditions (moisture, rain, etc.).
- IP20 luminaires are intended exclusively for use in dry indoor areas and must not be used in wet or outdoors.
- Do not use the light if it is damaged.
- It is forbidden to modify the mechanical or electrical structure of the lights. The light source of this luminaire cannot be replaced; when the light source has reached the end of its service life, the entire luminaire must be replaced.
- Please read this information carefully before you start installing or using the luminaire with the LED power supply unit supplied.
- The power supply unit must supply a safety extra-low voltage (SELV) - safety extra-low voltage: a safe power system that offers special protection against dangerous electric shocks due to its low level and insulation.
- Only connect the light if the mains voltage of the socket matches the specifications on the rating plate.
- Only connect the light to a socket outlet that is easily accessible so that you can quickly disconnect the light from the mains in the event of a fault.
- Do not operate the light if it is visibly damaged or if the cable or mains plug is defective.
- If the cable of the light is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its customer service or a similarly qualified person in order to avoid danger.
- Do not open the housing, but leave the repair to a specialist. Contact a specialist workshop for this purpose.
- Liability and warranty claims are excluded for repairs carried out independently, improper connection or incorrect operation.
- Only parts that correspond to the original device data may be used for repairs. This light contains electrical and mechanical parts that are essential for protection against sources of danger.
- Do not operate the light with an external timer or a separate remote control system.
- Do not immerse the light, the cable or the mains plug in water or other liquids.
- Never touch the mains plug with wet hands.
- Never pull the mains plug out of the socket by the cable; always hold the mains plug firmly.
- Never use the cable as a carrying handle.
- Do not use the light, the mains plug and the cable away from naked flames and hot surfaces.
- Lay the cable so that it does not become a tripping hazard.
- Do not think the cable and do not try to wrap sharp edges.
- Only use the light indoors. Never operate the light in damp rooms.
- Never store the light in such a way that it could fall into a bathtub or shower.
- Never reach for an electrical device if it has fallen into water. Immediately, unplug the appliance from the mains socket immediately.
- If you are not using the light, cleaning it or if a fault occurs, always switch the light off and disconnect the mains plug from the socket.
- Do not use the light if it is damaged or on a surface.
- The light must not be covered or embedded in a wall.
- Do not use the light if it is opened or embedded in a wall.

CZ Bezpečnostní pokyny

- Než začnete výrobek instalovat nebo uvádět do provozu, přečtěte si pozorně tyto informace. Tento návod je určeno pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná osoba.
- Světelný je určen výhradně pro soukromé použití a není vhodný pro komerční použití.
- Vždy používejte světelný zdroj uvedené na typovém štítku v tomto návodě k obsluze.
- Nedotýkejte oděvu, abyste se vyhnuli a povrchovým materiálům řas.
- Nedívejte se přímo do zdroje LED světla, protože to může způsobit poškození sítnice.
- Nikdy nevykládejte světlo svým rukou.
- Světelný zdroj tohoto světla smí vyměnit pouze výrobce nebo jeho pověřený servisní technik nebo podobně kvalifikovaná

DE Bedienung per App

Um die Leuchte in die App einzubinden siehe Punkt 2.

Zum Installieren der App scannen Sie den QR-Code oder suchen Sie in Ihrem App-Store nach „Tuya Smart“.

1. Registrierung

Starten Sie die App, tippen Sie anschlieend auf „Erstellen eines neuen Kontos“, um ein Konto zu registrieren, und melden Sie sich dann in der App an.

2. Gert hinzufgen

Oben das Symbol oben rechts in der Ecke kann ein Gert hinzugefgt werden.

Halten Sie die Powerstatte auf dem Controller fr 5 Sekunden gedrckt oder bis der Strip schnell blinkt. Jetzt befindet sich das Produkt im Kopplungsmodus.

3. Automatisches Hinzufgen:

Der Modus „Automatisches Hinzufgen“ erfordert die Erlaubnis der Verwendung von Wi-Fi und Bluetooth. Die Gertererkennung luft nun. Sobald diese abgeschlossen ist, kann die Leuchte hinzugefgt werden. Tippen Sie dazu auf „Hinzufgen“. Die App fhrt anschlieend die Eingabe der WLAN-Informationen. Whlen Sie nun das entsprechende WLAN-Netzwerk aus und geben das Passwort des Routers ein. Tippen Sie auf „Weiter“, die Frequenz des Routers muss 2,4 GHz betragen. Stellen Sie Ihren Router gegebenenfalls entsprechend ein, falls nötig.

Die Leuchte ist nun in die App eingebunden.

4. Manuelles Hinzufgen:

Whlen Sie aus der Gerte-Liste in der Kategorie „Beleuchtung“ Ihr Gert aus und fgen Sie der Anleitung in der App „FR Commande via l'application“.

Pour intgrer la lampe dans l'application, voir le point 2. Pour installer l'application, scannez le code QR ou recherchez «Tuya Smart» dans votre App Store.

1. Inscription

Lancez l'application, puis appuyez sur «Crer un nouveau compte» pour crer un compte,

puis connectez-vous  l'application.

2. Ajouter un appareil

Vous pouvez ajouter un appareil via l'icne situe en haut suprieur droit.

Maintenez le bouton d'alimentation du contrleur enfonc pendant 5 secondes ou appuyez te la bande digitale rapidement. Le produit est maintenant en mode d'appareil.

3. Mode ajout automatique :

Le mode «Ajout automatique» ncessite l'autorisation d'utiliser le Wi-Fi et le Bluetooth. La dtection des appareils est en cours. Une fois celle-ci termine, la lampe peut tre ajoute. Pour ce faire, appuyez sur «Ajouter». L'application vous demande ensuite de saisir les informations Wi-Fi. Slectionnez le rseau Wi-Fi appropri et slectionnez le mot de passe du routeur. Appuyez sur «Continuer». La frquence du routeur doit tre de 2,4 GHz. Si ncessaire, rglez votre routeur en consquence.

La lampe est dsormais intgre  l'application.

4. Ajout manuel :

Slectionnez votre appareil dans la liste des appareils de la catgorie «Eclairage» et suivez les instructions de l'application.

EN Operation via app

To connect the light to the app, see point 2.

1. Install the app, scan the QR code or search for "Tuya Smart" in your app store.

1. Registration

Start the app, then tap on "Create a new account" to register an account

and then log in to the app.

2. Add device

A device can be added via the icon in the upper right corner. Press and hold the power button on the controller for 5 seconds or until the strip flashes rapidly. The product is now in pairing mode.

3. Automatic addition:

The "Automatic addition" mode requires permission to use Wi-Fi and Bluetooth. Device detection is now running. Once this is complete, the light can be added. To do this, tap "Add". The app will then prompt you to enter your Wi-Fi information. Now select the appropriate Wi-Fi network and enter the router password. Tap "Continue". The router frequency must be 2.4 GHz. If necessary, adjust your router settings accordingly. The light is now integrated into the app.

4. Manual addition:

Select your device from the device list in the "Lighting" category and follow the instructions in the app.

CZ Ovdavn postup

Pro pstavn svtku k aplikaci viz bod 2.

Pro instalaci aplikace naskenujte QR kd nebo vyhledejte v obchod s aplikacemi „Tuya Smart“.

1. Registrace

Spustte aplikaci, klepnte na „Vytvorit nov uet“, abyste si zaregistrovali uet,

a po tm se přihlste do aplikace.

2. Pridan zařazen

Zařazen lze pridat pomocí ikony v prvnm hornm rohu.

Pdrte na to, abyste napli na ovladač stisknte po dobu 5 sekund nebo rychle kliknte na zsknte rychlo blikt. Produkt je nyní v reimov přidn.

3. Automatick přidn:

Reim „Automatick přidn“ vyžaduje povolen k pouit Wi-Fi a Bluetooth. Nyn probh detekce zařazen. Jakmile je detekce dokonena, lze svtko přidat. K tomu klepnte na „Přidat“. Aplikace po vyad zsknte informaci o Wi-Fi. Nyn vyberte přislunou Wi-Fi s t zadejte heslo routeru. Klepnte na „Pokrate“. Frekvence routeru mus bt 2,4 GHz. Pokud je nutn, upravte nastaven routeru odpovdajícím zpsobem.

Light is now integrated into the app.

4. Run přidn:

Volte sv zařazen ze seznamu zařazen v kategorii „Osvtlen“ a postupujte podle pokyn v aplikaci.

DK Btjening via app

For at integrere lampen i app'en, seer punkt 2.

For at installere app'en skal du scanne QR-koden eller sge efter »Tuya Smart« i din app-butik.

1. Registrering

Start app'en, tryk derefter p »Opret en ny konto« for at oprette en konto

og log derefter ind i app'en.

2. Tilfj en enhed

Kun klik tilfj ikonet i nederen hjrnet til hjre i hjrnet. Hold tastersk napnet p kontrolleren nr du er produktet i paringsmodus.

3. Automatisk tilfjelse:

Funktionen »Automatisk tilfjelse« krver tilladelse til brug af Wi-Fi og Bluetooth. Enhedsregistreringen krver nu. S snr denne er afsluttet, kan lampen tilfjes. Tryk p »Tilfj« for at gtte. App'en abder derefter om indstning af Wi-Fi-opsyningsnet. Vlg nu det relevante Wi-Fi-netvrk. Ls ind i rutens adresser og password. Tryk p »Fortsat«. Rutens frekvens skal vre 2,4 GHz. Indstl din router til overensstemmelse hermed, hvis det er nvendigt.

Lampen er nu integreret i app'en.

4. Manuelt tilfjelse:

Vlg din enhed fra enhedslisten i kategorien »Belysning« og flg vejledningen i app'en.

ES Manejo mediante aplicacin

Para conectar la lmpara a la aplicacin, consulte el punto 2. Para instalar la aplicacin, escanee el cdigo QR o busque «Tuya Smart» en su tienda de aplicaciones.

1. Registro

Inicie la aplicacin, pulse «Crear una nueva cuenta» para registrar una cuenta

y, a continuacin, inicie sesin en la aplicacin.

DE	FR	EN	CZ	DK	ES	HR	HU	IT	NL	PL	RO	RU	SE	SI	SK	TR
2412-2484	Frequenzband des drahtlosen RF-Modus	Bande de radio du mode RF sans fil	Frequency band of wireless RF mode	Frekvenni prijemno bezdrtno RF reimu	Frekvensbnd af den trdlse RF-tilslutning	Banda de radio del modo RF inalambro	Frekvencna prijemno bezdrtno RF mod	A vezetk nlks RF frekvenciasmr	Banda de radio del modo RF inalambro	Frekvencna prijemno bezdrtno RF mod	Pismo frekvencijno bezdrtno modula RF lra fir	Частотны диапазон радиочастотного режима	Frekvensbnd af den trdlse RF-tilslutning	Frekvenni prijemno bezdrtno RF reimu	Frekvencna prijemno bezdrtno RF reimu	Kablosuz RF modunun frekans bantlar
<40 mW	Maximale Sendeleistung	Puissance d'mission maximale	Maximum transmission power	Maksimalni prenosoviy výkon	Maksimalni transmisifr reimu	Potencia mxima de transmisin	Maksimalna snaga odaljanja	Maximlis teljestmny	Potenza mxima de transmisin	Maksimalna snaga odaljanja	Maximalni zvuniq modog mogen	Puteasa maxima de transmisie	Maximal strdnings-effekt	Najvet mo prenos	Maximlny prenosoviy výkon	Maksimum iletim gci
10m	Funkreichweite (Freifeld)	Porte radio (champ libre)	Radio range (free field)	Rdiov dosah (voln pole)	Rdiorek kvilidit (frit felt)	Aleanc de radio (campo libre)	Beini domet (na otvorenim)	Rdios httvolsg (szabt ter)	Aleanc de radio (campo libre)	Beini domet (na otvorenim)	Rdios httvolsg (szabt ter)	Raza de aciune radio (mpie liber)	Rdiovdosah (frit felt)	Rdiski domet (prosto pole)	Rdiov dosah (voln pole)	Rdio meni (sebest alan)
<0,5 W	Standby Verbrauch	Consumation on veille	Standby consumption	Potebva v pohotovost-nem reimu	Standbyforbrug	Consumo en modo de espera	Potronja u stanju pripravnosti	Ksznt fogyaszts	Consumo en standby	Standbyvetruk	Zuyenie energi v tpke zvuniq	Consum in standby	Potrebavne v reime oidnija	Standbyforbrning	Poraba v stanju priprav-ljenosti	Potebva v pohotovost-nom reime
XY24LR-12015BL-EW	Netzeill	Alimentation lectrique	Power supply	Npajenij	Strmforsy-rning	Fuente de alimentacin	Npajanje	Tpsleges	Alimentacin electrica	Voeding	Zasilacz	Alimentare lectric	istocnik napajania	Strmforsy-rning	Npajanje	Gy kaynaı

DE Nur fr den Innenraum geeignet.
FR Convient uniquement pour l'intrieur.
EN Only suitable for indoor use.
CZ Vnitn poue pro pouit v interieru.
DK Kun egnet til indendørs brug.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Das Symbol einer durchgeschlagenen Mlltonne auf Rckdem zeigt an, dass dieses Gert der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Cette mention s'applique  la directive 2012/19/UE.
EN This symbol indicates that this device complies with the Waste Framework Directive.
CZ Tento symbol naznauje, e tento produkt odpovd směrnic 2012/19/EU.
DK Dette symbol indikerer, at dette produkt overholder direktivet 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie 2012/19/EU entspricht.
FR Dclaration de conformit. Par la prsente, Miller-Licht International GmbH dclare que la type d'appareil radio correspond  la directive 2012/19/UE.
EN Declaration of conformity. Hereby, Miller-Licht International GmbH declares that the type of apparatus radio is in conformity with Directive 2012/19/UE.
CZ Prohlsen o shod. Spolnost Miller-Licht International GmbH tímto prohluje, e typ rdiovho zařazen je v souladu se směrnic 2012/19/EU.
DK Erklring om overensstemmelse. Hermed erklrer Miller-Licht International GmbH, at radioudrustningen er i overensstemmelse med direktiv 2012/19/EU.

DE Konformittskrnung. Hiermit erklrt Miller-Licht International GmbH, dass die Funkanlage gnztlich der Richtlinie